A l’attention de Mme Anne HIDALGO, Maire de Paris,
de M.Patrick BLOCHE, adjoint à l’Éducation, la petite enfance, les familles et l’organisation et fonctionnement du Conseil de Paris, 
de Mme Véronique LEVIEUX, adjointe en charge chargée des Ressources humaines, du dialogue social et de la qualité des services publics.
Nous, représentants des parents d’élèves de l’école …./ parents de l’école ….. souhaitons attirer votre attention sur le traitement des Professeurs de la Ville de Paris, qui nous a été exposé lors du dernier conseil d’école de notre établissement. 
Comme vous le savez, les Professeurs de la Ville de Paris conduisent une grève administrative des évaluations motivée par le non-versement de l'Indemnité de Suivi et d'Accompagnement des Elèves (ISAE). Pourtant, les PVP accomplissent la même tâche que les autres catégories de personnels qui perçoivent cette indemnité à Paris comme à l’échelle nationale. Ils assurent sans faillir leur enseignement, le suivi et l'évaluation des élèves. 
Devant le caractère profondément injuste, (inéquitable, injustifié) de cette situation, nous exprimons notre entière solidarité avec les revendications des PVP et les soutenons dans leur démarche. 
Nous reconnaissons et apprécions le travail de qualité qu’ils mènent chaque année, en musique, en sport et en arts plastiques avec les élèves et les enseignants. Vous le savez, leurs initiatives, qui rassemblent souvent différentes classes voire l’ensemble d’une école, sont des éléments fondamentaux pour la cohésion des établissements et le développement des enfants. Ils participent au premier chef à la qualité et la créativité des écoles élémentaires parisiennes. 
Pour ces raisons, nous vous demandons instamment de bien vouloir reconsidérer leur régime indemnitaire et débloquer cette situation regrettable. 
Nous vous prions, Madame Hidalgo, Monsieur Bloche, Madame Levieux, d’agréer nos salutations respectueuses. 
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